

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1205/2008 de la Comisión, de 3 de diciembre de 2008, por el que se ejecuta la Directiva 2007/2/CE del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que se refiere a los metadatos**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 326 de 4 de diciembre de 2008)

- En la página 12 se suprime el subtítulo «(Texto pertinente a efectos del EEE)».
- En la página 20, en el anexo, parte D, punto 1.3:
 - en lugar de:* «Servicio de datos espaciales (services)»,
 - léase:* «Servicio de datos espaciales (service)».

Corrección de errores de la Decisión 2009/339/CE de la Comisión, de 16 de abril de 2009, por la que se modifica la Decisión 2007/589/CE en relación con la inclusión de directrices para el seguimiento y la notificación de emisiones y datos sobre las toneladas-kilómetro resultantes de las actividades de aviación

(Diario Oficial de la Unión Europea L 103 de 23 de abril de 2009)

En la página 28, el anexo, en la letra C (adición del anexo XV de la Decisión 2007/589/CE), en el punto 4.3.1, en el segundo párrafo:

- en lugar de:* «La masa real de la carga y del correo excluye la tara de todas las paletas y contenedores que no formen parte de la carga útil y el peso en orden de marcha.»
 - léase:* «La masa real de la carga y del correo excluye la tara de todas las paletas y contenedores que no formen parte de la carga útil y el peso de la mayordomía.»
-